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llean ypoka:

3ajauu ypoka

Ob6yuanoiiue:

IloBTOpUTH, YITIYyOUTh U CUCTEMATU3UPOBATh 3HAHUS,
MOJIYUEHHBIE PAHEE HA 3aHATHSIX IO JAHHOU TEME.
PaszBusawnine;

Pa3BrBaTh YMEHUA 1 HaBBIKU pPeIIaTh 3a/1a4U.
Bocnurareianubie:

CTpeMHUTBCS K BOCIIMTAHUIO HABBIKOB BBIYMCIUTECIBHOU

KYJII)TypBI [IpU PEIICHUN 3a/1a4, BHUMATEIbHOCTH, —
AKKYDATHOCTH U TPYVIOIIOOUSL.
PATHOCTH H TPy
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CuMBoOJ

BBE/ICH
Jlenonuuem (1675
I.). ITOT 3HAK
SIBJISIETCS
U3MEHEHUEM
JJATUHCKOU
OYKBbI S (mepBo
OYKBBbI CJI0Ba

Jeii6HuI summa).

S Lordppun
——_ Buabreabm
(1646-1716)




B pa3zBUTHH HHTErPaJIbLHOIO0 UCUUCICHUSA
HPUHSJIN YIACTHE PYCCKHE MATEMATHKU:

B.A. byHsakoBckuu S 1T Ye 6BIIII€B
~. (1804 — 1889) M .B. OcTporpaackuii (1821 189

(1801 — 1862)
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Kakast pyHKIMS Ha3bIBACTCS
nepBoooOpazHou Ajada pyHkuuu f(x) ?

HeonpedeneHHbIM UHMe2pasiom om
HenpepbieHOU Ha uHmMepearsne (a; b) yHKUuUU
f(x) Ha3blearom JsO6Y0 ee nepeoobpasHyro

QPYHKUUIO.
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YcTaHOBUTbL cooTBeTcTBUe. Hantm Ttakom
oowunn Bna nepBoo6pa3|-|oF1 KoTOopas

3.f(x)=sinx 3. F(x) =tg x+C

4. F(X) = sin x+C
5. F(x) = ctg x+C

<) = - cos x+C




CBoucTBa nHTerparna

[ f()dx + [ g(x)dx
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1) 1(x) =10x

2) f(x) =3 x*

3) f(x) = sinx+5
4) f(x) = Scosx
5) f(x) = 6x°

6) f(x) = 3-2x
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L=

Fx)=5x*+C

F(x)= ¥’ +C

F(x) = -cosx +5x+ C
F(x)=5sinx + C
Fx)=2x'+C




ITpumep 1. I(3x5 +4cosx—2x+1)dx = -~
ITocTossHHBIN

HHTerpaa cyMMblI BBIpaO)KEHHUH PaBE€H CyMMe MHO)XUTEeIb MOYXHO

MHTEeIrpajioB 3TUX BbIPDAYKeHUU BBIHECTH 3a 3HAK
HHTErpaaa

f@sdx+ f@osxdx— @dx+ f@x =

3fx5dx+4fcosxdx—2]xdx+1fdxg

2

3x>t1 2x* 1 . _ :
+ 4sinx ——+x+C —x° +4sinx —x“+x+C

5+1 2




3anucamb
peuweHue:

da
X

BJx_sdx—fx4dx+7fexdx—2

X

—5+7ex—21nx+c
S x5 476 — 2Inx +
o 5x e nx +c
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+ X oL 3V Xx )dx IIpoBeputs
COS X pelleHue
m

g .

HpnMep 3. j (

1
—+x° —3x2)dx
cos2x

4fc012xdx+f x3dx — 3Jx%dx
Janucambs <L

peuweHue: 4 a5

4tgx+z—3-?+c

@ 2

1
—x* —2xx+C

4t
gx+4




IIpoBeputhb
peuieHue

BBegem HOBYIO IepeMEHHYIO "
BbIpasuMm audpepeHuarbl:

1
du = 6dx, dx = gdu

1

Janucamu fsin(6x+2)dx _ Jsmu.gdu

peweHue:

1 ) 1
— —fsmudu = ——cosu+c

6 6

1

——cosu+c¢ =
6

1
—gcos(6x +2)+C




IIpoBeputs
BoinonHaem 3ameHy:
u=3-—6x
Boipaxcaem ouggepeHyuansi:

1
du = —6dx dx = —gdu

6

peweHue: 1 uz 12 3

.4 C=—-="Zuz+cC
c §+ coguz+

3anucamu —%j\/ﬁdu _ -lfu%du
3

1 3 1: 3
—6(3—6x)2+C=—6 (3—6x)" +C

—5(3 - 6x)V3 = 6x+C
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@ &) aMOCTOsITe/IbHasA paboTa TpoBepuTs
? . HaiTtn HeonpeaeneHHbIN NHTErpal PERERES

“YpoBeHb «A» (Ha «3») YPOBeHb «B» (Ha «4»)

1 3 1
D—x®+>=x>—-4x+C — >+ C
)6x zx X 3)20(3+4x) +

2)5x" +3¢" —4Inx+C 4)%66’“_3 + C

YpoBeHb «C» (Ha «5»)

iS+C
dx

2 x+

; 1 .
~ B - sin(5x —4)+ C g 6)2ctgx+ 3
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SALAYA

H3 s3xcnepumenma u3zeecmuno, Umo CKOPOCHLb
PAIMHOMCEHUA OaKkmepuil NPONOPUUOHAALHA  UX
KoJu4ecme). 3a Kakoe epems Kojauuecmeo oaxkmepui
yeeauuumcs 6 m pasz no CPAGHEHUI0 ¢ HA4ajabHbIM?

PelleHue:

MycTb x(t) — konnyecTBo BakTepuii B MOMeHT BpemMenu 1.
X(0) = x,. iameHeHue konudecTsa bakTepui co BpeMeHem

OornunchbiBaeTCcHd ypaBHeHVleM
dx
dt X

x'(t) = kx(t), k>0..
In|x| = kt+In|C],
YPaBHEHWSI.




C noMolIbI0 HHTErpaJjia MOXKHO

BbIYUNC/INTD.
NnyTh,
- - CHJIY JaBJICHUS
HPOUICHHbIN
e pabory AKUTKOCTH
TOYKOU .
IHePpEeMEHHOU CUJIbI 1 rasa
KOOPAUHATHI

™.
"HEHTPA TAKECTH

Aoy e —

MACCy CTePKHA

—



1. MexaHun4veckas 1 A= ©

paboTa
2. Macca Tena Z.m= 'V
3. dNeKTpuYyeckum 3.q= -t
3apsan

4 Konn4yecTtBO Tensnorbl 4.Q= At

_ 5. lepemelyeHne S 5 o1




PewinuTte 3agaum:

v Kakyro padory Hal0 IPOU3BECTH IIPU
[IEpEMENICHUN MaTeprUaibHON TOYKH

f Ha IIPOMEKYTKE OT 1 10 2 MeTpoB
\# MO ACHCTBHUEM CHJIbI, 3a/1aHHOU
saxorOoM: F(X) = x%+3

N/

Beraucinurh

, IEPEHOCUMBII 32 HHTEPBAJ
BpEMEHM OT | 710 2 CeKyH
NPOXOSIINN Yepe3 HOMEPEUHOE
CEUEHME IPOBOJAHUKA, €CJIH CHja
TOKa MEHSIETCS N0 3aKOHY

MaTepuanbHaa To4YKka OBUXKeTCH
CO CKOPOCTbIO:;

v(£) =3¢t + 2t + 1§




3aaaHue
YctaHoOBUTbL cooTBeTcTBMe. Hantm Takon oowum Bua

nepBoobOpa3HON, KOTOpasa COOTBETCTBYET 3af4aHHOM
pyHKUUMN.

1.F(x)=§+cosx+C

10x?

5.F(x)=8x+sinx+ + C

6. F(x) = —%(4—33@10 + C

7. I (x) = —%(4 —3x)"+C



_. [lomalliHee 3agaHue

NMoBTOopuTLb: 1. OnpeaeneHHbIU NHTerpan
2. PelunTtb TpY 3agaum

NPUKNaaHoro xapaxkrepa

3. Pedbepat «UcTopusa

UHTerpanbHOro
ucuncreHns»
Pednekcus
'g;ﬂ quh)n YTo HOBOrO Bbl Y3HamNu Ha ypoke?
ewlé Haao Yemy Bbl Hayunnucb?
nopabotar
YR T, MoxeTe Ny Bbl 00BLACHUTL
Tbl pelleHue AaHHbIX
MoOXellb 3agav CTYAOEHTY,.
ce6s nponycTuBieNy ypoK




A B 3aKJIIOYEHUU 3aHATHA ellé
OAHA 3arajiKa:

«YTo0 ecTh 00JIbIIIE BCETO HA CBeTe‘P
— IlIpocTpancrno. -
Yto ObICTpEE BCEro?

— llpocTpaHcrBo.

Yr1o myapee Bcero?

— Bpemsi.

Yto npusitHee Bcero?

— JlocTn4b XKejaaeMoro!l»

e Datec (0K.625-5471. 10 H.3.)
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